Sada prikladu ¢. 2. skupina D

Linearni algebra 2

1. Urcete, zda jsou vektory linedrné zavislé nebo linedrné nezavislé.
V piipadé linearm zavislosti vyjadiete jeden z vektoru jako linearmi kom-
binaci zbylych linedrné nezdvislych vektoru.
(a) (1,2,2),(3,-1,1),(1,-5,-3)
(b) (-3,6,1),(2,—1,-1),(1,2,-1)

2. Urcete hodnost matice

11 -1
@ [ 2 -1 2
0 -5 6
2 2 3
M) [ 1 -1 2
1 7 0

3. Vyfteste nasledujict soustavy linedrnich rovnic

201 — laxs + 3x3 = 6
(a) T + 21’3 = 5
61’1 + 3%2 + 41’3 = =2
—x1 4+ 2x9 4+ bxrz = 3
(b) -2y 4+ 2z9 + Trz = 0
X1 — 2I3 = =2



